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Geratemodelle-Ubersicht

Gewerbliches Kuhl-/Gefriergerat

Modell Typ Auf3enabmessungen [mm] Maximales Gesamtgewicht
Léange x Tiefe x Hohe Gerét * [ko]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Ausfuhrungsspezifische Abweichungen moglich. Genaue Angaben entnehmen Sie den Frachtpapieren. Diese
miissen beim Betreiber aufliegen.
Technische Anderungen vorbehalten.

Maximale Belastung Akustischen Alarm | Beliebige Taste kurz driicken.
quittieren
Parameter ‘ Wert Fehlercode kann NICHT quittiert werden. Der Fehler-
AC-XL code erscheint abwechselnd mit der Ist-Temperatur
so lange bis der Fehler behoben wurde.

Regalauslage 85 kg

Bodenauslage 85 kg

AC-XL

Anzahl Regal- 4 Stiick

auslagen

5.7 Alarm

Alarm anzeigen

Ein Fehlercode erscheint am Display als blinkende An-
zeige abwechselnd mit der Innenraum-Temperatur.
Das Symbol @1} erscheint am Display.

Zusatzlich zum Fehlercode wird ein akustischer Alarm
durch einen eingebauten Summer ausgegeben.

Fehlercode Bedeutung (Regler bei Stan-
dard-Kompressor)
Pl Regelfiihler defekt
FE Verdampferfihler defekt
PY Verflussigerfiihler defekt
Hoch-Temperaturalarm
Innenraum-Temperatur
Temperaturalarm Verflussiger
LA Tief-Temperaturalarm
Innenraum-Temperatur
0! Parameteranpassung
oe notwendig
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EU-Konformitatserklarung AHT Cooling Systems GmbH | de

EU-Konformitatserklarung

Originalkonformitatserklarung

Nr. der Konformitatserklarung: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Hersteller: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Osterreich

Bevolimachtigter far die technischen Dipl-ing. Dr; Ghristan Wasseteayy

: Werksgasse 57

Unterlagen: 8786 Rottenmann, Osterreich

Gegenstand der Erkl&rung: Gewerbliches Kuhl-/Gefriergerat
Produktbezeichnung Typ

AC B 910N, B 911N, B 912N, B 913N

Die Seriennummer, wichtige technische Daten und Prufzeichen sind auf dem Leistungsschild jedes einzelnen
Gerats angegeben.

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserkl&rung trégt der Hersteller.

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die einschidgigen Harmonisierungsrechtsvorschrif-
ten der Europaischen Union:

Richtlinie 2006/42/EG - Maschinen-Richtlinie
Richtlinie 2014/30/EU - EMV-Richtlinie
Richtlinie 2011/65/EU - RoHS-Richtlinie

Nachfolgend werden die harmonisierten Normen angegeben, die zugrunde gelegt wurden:

Fundstelle der angewandten harmoni- Grundlegende Anforderung
sierten Norm
EN ISO 12100:2010 Risikobeurteilung und Risikominderung (Maschinen-Richtlinie)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Sicherheit elektrischer Gerate (Maschinen-Richtlinie)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Stéraussendung (EMV-Richtlinie)
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1897/A2:2008
EN 55014-2:1897/AC:1997

Sicherheit elektrischer Gerate (Maschinen-Richtlinie)

Storfestigkeit (EMV-Richtlinie)

EN 61000-3-2:2014 Storaussendung (EMV-Richtlinie)
EN 61000-3-3:2013 Storaussendung (EMV-Richtlinie)
EN 50581:2012 Beschrankung gefahrlicher Stoffe (RoHS-Richtlinie)

Zusatzangaben: keine

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung des oben beschriebenen Produkts, verliert diese
Erklarung ihre Gltigkeit.

Unterzeichnet fur und im Namen des Herstellers:

—
Rottenmann, 01.08.2019 ]/ (QLU/ ’]V
Ort/Datum Dipl.-Ing. Dr. Christian'Wassermayr

CTO
Bevoliméchtigter fiir die technischen Unterlagen

1/71 410635_1_0819
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Appliance model overview

Commercial refrigeration appliance

Model Type External dimensions [mm] Maximum total weight of
Length x depth x height device * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Some models may deviate from these figures. Please refer to the shipping documents for detailed
information. These must be available from the operating company.
Subject to technical changes.

3.2 Technical data
Maximum load

Acknowledge alarm

Acknowledge acous-| Briefly press any key.

tic alarm
Parameter ‘ Value Error code CANNOT be acknowledged. The error
~ code appears alternately with the actual temperature
AC-XL . I
until the error has been rectified.
Display shelf 85 kg
Bottom shelf 85 kg
AC-XL
Number of display 4
shelves
5.7 Alarm

Display alarm

An error code appears on the display as a flashing in-
dication alternating with the internal temperature. The
4y icon is shown in the display.

In addition to the error code, an acoustic alarm is
emitted by a built-in buzzer.

Meaning (controller for stand-
Error code
ard compressor)
P | Control sensor faulty
PE Evaporator sensor faulty
F“-f Liguefier sensor faulty
High temperature alarm
Interior temperature
Liquefier temperature alarm
L q Low temperature alarm
Interior temperature
0! Parameter change re-
o quired
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EU declaration of conformity AHT Cooling Systems GmbH | en

EU declaration of conformity
Translation of the original deciaration of conformity

No. of the declaration of confarmity: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Manufacturer. Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Austria
Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr

Authonsed representative for the technical

. Werksgasse 57
GOSN RAGON: 8786 Rottenmann, Austria
Object of the deciaration Commercial refrigeration appliance
Product designation Type
AC B 910N, B 811N, B 912N, B 913N

The serial number, important technical data and approval marks are indicated on the rating plate of each unit.
This declaration of conformity Is issued under the sole responsibility of the manufacturer,

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant European Union harmonisation
legislation:

Directive 2006/42/EC - Machinery-Directive
Directive 2014/30/EU - EMC-Dwrective
Directive 2011/65/EU - RoHS-Directive

The harmonised standards on which it is based are listed below:

Reference of the harmonised standards Essential requirement
applied
EN ISO 12100:2010 Risk assessment and risk reduction (Machinery-Directive)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1.2012/A13:2017

Safety of electrical devices (machine guideline)

EN 60335-2-89:2010

EN 60335-2-89.2010/A1:2016 Safety of electncal equipment (Machinery-Directive)
EN 60335-2-8%:2010/A2:2017

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emission (EMC-Directive)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001 .

EN 55014-2 1997/A2:2008 Inmuniy (EMC-Diractive)

EN 55014-2:1997/AC: 1697

EN 61000-3-2:2014 Emission (EMC-Directive)

EN 61000-3-3:2013 Emission (EMC-Directive)

EN 50581:2012 Restriction of hazardous substances (RoHS-Directive)

Additional information: None
In the case of a technical change to the product described above that is not approved by us, this declaration be-
comes invahd,

Signed for and on behalf of the manufacturer:

. i
n ‘/
Rottenmann, 01/08/2018 \\ (’(’U’ J
Place/Date Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr

CTO
Authorised representative for the technical documentation

1/1 410635_1_0819

6/50 405901_1_1119
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Vue d'ensemble des modeles d'appareil

Appareil professionnel de réfrigération/congélation

Modele Type Dimensions extérieures [mm] Poids total maximal
Longueur x profondeur x hauteur appareil * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Ecarts spécifiques au modéle possibles. Pour des informations détaillées, voir les documents d'expédition.
Ceux-ci doivent étre conservés par |'opérateur.

Sous réserve de modifications techniques.

3.2 Caractéristiques techniques

Charge maximale

Acquittement de I'alarme

Acquittement de
I'alarme sonore

Paramétre ‘

Valeur

Actionner brievement n’importe
quelle touche.

AC-XL

Rayonnage 85 kg

faut soit éliminé.

Téle de fond 85 kg

AC-XL

Nombre de rayon-

4 pieces
nages

5.7 Alarme

Afficher I'alarme

Un code de défaut s'affiche a I'écran sous la forme
d'un affichage clignotant alternant avec la température

interne. Le symbole 4D apparait a I'écran.

En plus du code de défaut, une alarme sonore est
émise par un buzzer intégré a I'appareil.

Code de défaut

Signification (régulateur sur
compresseur standard)

P | Capteur de commande défec-
tueux

PE Capteur de I'évaporateur défec-
tueux

P"f Capteur du condenseur défec-
tueux

Alarme de température exces-

sive

Température interne

Alarme de température conden-

seur

LH Alarme de température basse
Température interne

i
o

Paramétrage nécessaire

Le code de défaut ne peut PAS étre acquitté. Le
code de défaut est affiché, alternativement avec I'indi-
cation de la température réelle, jusqu’a ce que le dé-

405901 1 1119
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Déclaration UE de conformité

AHT Cooling Systems GmbH | fr

Déclaration UE de conformite
Traduction de la originale déclaration de conformite

N® de la déclaration de conformité | 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Fabricant: Werksgasse 57

8786 Rottenmann . Autriche

Représentant autonse pour les documents
techniques:

Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr

Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Autriche

Objet de la déclaration. Appareil professionnel de réfrigération/congélation
Désignation du produit Type
AC B 210N, B 811N, B 912N, B 913N

Les numéros de sénie, les principales caractéristiques techniques et les margues de contrdle sont indiqués sur

la plaque signalétique de chague apparell,

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabncant
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme 3 |a législation d'harmonisationde de |I'Union euro-

péenne applicable:

Directive 2006/42/EG - Directive-Machines

Directive 2014/30/EU - Directive-CEM

Directive 2011/85/EU - Directive-RoHS

Les normes harmonisées sur lesquelies Il repose sont énumérées ci-dessous:

Référence de la norme harmonisée ap-
pliquée

Exigence essentielle

EN ISO 12100:2010

Evaluation et de réduction des risques (Machines-Directive)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 80335-1:2012/A13.2017

Sécurnité des appareils électriques (directive machines)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Sécurité des équipements électriques (Machines-Directive)

EN 55014-1:2008
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

interférence émise (CEM-Directive)

EN 55014-2:1997

gj ggg::j}gg;;:;ggg; Immunité aux interférences (CEM-Directive)

EN 55014-2:1987/AC:1997

EN 61000-3-2:2014 Interférence émise (CEM-Directive)

EN 61000-3-3:2013 Interférence émise (CEM-Directive)

EN 50581:2012 Limitation substances dangereuses (RoHS-Directive)

Informations complémentaires: aucun

Toute modification apportée au produit susmentionné sans notre autorisation rend la présente déclaration ca-

duque.

Signé pour le compte et au nom du fabricant .

Rottenmann, 01/08/2019

d

Date/Lieu

1/1

Dipl.-Ing, Dr. Christian Wassermayr
CcTO
Représentant autorisé pour les documents techniques

410635_1_0819
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Panoramica modelli di attrezzature

Espositore murale frigorifero/congelatore industriale

Modello Tipo Dimensioni esterne [mm] Peso complessivo
Lunghezza x profondita x altezza massimo dell’attrezzatura *
[ka]
AC
AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Possibili scostamenti in base all’esecuzione. Per indicazioni precise consultare i documenti di trasporto. Questi

devono trovarsi presso il gestore.

Con riserva di modifiche tecniche.

3.2 Dati tecnici

Carico massimo

Conferma allarme

Parametri

Valore

Conferma allarme a-
custico

Premere brevemente un tasto
qualsiasi.

AC-XL

Scaffale espositore

85 kg

Piano espositivo di
fondo

85 kg

AC-XL

Numero di scaffali
espositori

4 pezzi

5.7 Allarme

Visualizzazione dell’allarme
Un codice di errore compare sul display come indi-
cazione lampeggiante alternata con la temperatura del

vano interno. Sul display compare il simbolo 3!3.
Oltre al codice dell’errore, un cicalino integrato emette

un allarme acustico.

Codice di errore

Significato (regolatore con
compressore standard)

Pi

Sonda di regolazione difettosa

P

Sonda evaporatore difettosa

Py

Sonda condensatore difettosa

Allarme temperatura elevata
Temperatura vano interno

Allarme temperatura condensa-

tore
L q Allarme temperatura bassa
Temperatura vano interno
i Adeguamento parametri
oG

necessario

Il codice di errore NO
dice di errore compare

N pud essere confermato. Il co-
alternativamente con la tempe-

ratura effettiva fino a quando Il'errore viene eliminato.

405901 1 1119
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Dichiarazione di confarmits UE AHT Cooling Systems GmbH | It

Dichiarazione di conformita UE
Traduzione delle dichiarazione di conformita criginali

N. della dichiarazione di conformiita: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Casa produttrice, Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria
Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr

Persona autorizzata per la

: A Werksgasse 57
documentazione tecnica. 8786 Rottenmann, Austria
Oggetto della dichlarazione: Espositore murale frigorifero/congelatore industriale
Denominazione del prodotto Tipo
AC B 910N, B 911N, B 912N, B 913N
Il numero di serie, | dati tecnici importanti e il marchio di controflo sono riportati sulla targhetta indicatrice di oani
singola attrezzatura,

La casa produtirice & I'esclusiva responsablie della stesura della presente dichiarazione di conformita,
L'oggetto della dichiarazione di cui sopra € conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione
europea

Direttiva 2006/42/EG - Direttiva-Macchine

Direttiva 2014/30/EU - Direttiva-EMC

Direttiva 2011/65/EU - Direttiva-RoHS

Le norme armonizzate su cui si basa sono glencate qui di sequito:

Riferimento alla norma armonizzata ap- Exigence essentielle
plicata
EN ISO 12100:2010 Valutazione del rischi e della nduzione (Direttiva-Macchine)

EN 60335-1:2012

EN 80335-1:2012/AC: 2014
EN 80335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Sicurezza del matenale eletirico {Direttiva-Macchine)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Interferenza emessa (Direttiva-EMC)
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997
EN 5§5014-2:1897/A1:2001

Sicurezza degli apparecchi eletiricl (Direttiva macchine)

Immunita alle interferenze (Direttiva-EMC)

EN 55014-2.1997/A2:2008

EN 55014-2:1997/AC: 1987

EN 61000-3-2-2014 Interferenza emessa (Direttiva-EMC)

EN 61000-3-3:2013 Interferenza emessa (Direttiva-EMC)

EN 50581:2012 Restrizione delle sostanze pericolose (Direttiva-RoHS)

Informazioni supplementari: nessuna

Nel caso in cui al prodotto sopra descritto venga apportata una modifica tecnica senza fa nostra previa autorz-
zazione, [a presente dichiarazione perde la sua validita,

Sottoscritte per conto € a nome delia casa produttrice:

T
Qg
Rottenmann, 01/08/2019 | WU
Lucgo/Data Dipl.-ing. Dr. Christian Wassermayr

CTO
Persona autonizzata alla redazione della documentazione tecnica

1/1 410635_1 0819
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Visao geral dos modelos do aparelho

Aparelho de refrigeracéo/congelacido comercial

Modelo Tipo Medicdes exteriores [mm] Peso total maximo
Comprimento x profundidade x altura | aparelho * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Possibilidade de divergéncias especificas da versdo. As informacgGes precisas podem ser consultadas nos
documentos de transporte. Estes devem permanecer com a entidade operadora.
Reservado o direito a alteragGes técnicas.

3.2 Dados técnicos

Carga maxima

Confirmar o alarme

Confirmar o alarme

acustico

Premir brevemente qualquer te-
cla.

ras

Parametro Valor
AC-XL
Prateleira 85 kg
Estante de fundo 85 kg
AC-XL
Numero de pratelei- 4 unidades

5.7 Alarme

Exibir o alarme

No ecra, é exibido um cddigo de erro como uma indi-
cacao intermitente, alternando com a temperatura inte-

rior. O simbolo 4b) € exibido no ecra.
Adicionalmente ao cddigo de erro, é emitido um
alarme acustico através de um besouro integrado.

Cobdigo de erro

Significado (regulador no
compressor padrao)

Pi

Sensor de regulagcdo com de-

feito
FE’ Sensor do evaporador com de-
feito
P"f Sensor do conqensador com
defeito

Alarme de temperatura alta
Temperatura interior

Alarme de temperatura conden-

sador
LH Alarme de temperatura baixa
Temperatura interior
i Ajuste de parametros
nge

necessario

O codigo de erro NAO pode ser confirmado. O c6-
digo de erro é exibido, alternadamente com a tempe-
ratura real, até o erro ter sido eliminado.

405901 1 1119
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Declaracao UE de conformidade AHT Cooling Systems GmbH | pt

Declaragao UE de conformidade
Tradugdo do dectaracao de conformidade original

N ° da declaragio de conformidade: 414052
AHT Cooling Systams GmbH
Fabricante: Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austria
Responsavel mandatario pela \?vz:ggsl:: garistim Waseermeyr
documentagsio técnica: 8786 Rottenmann, Austria
Objeto da declaragio: Aparelho de refrigera¢io/congelacdo comercial
Designagao do produto Tipo
AC B 910N, B 911N, B 912N, B 913N

O numero de séne. os dados técnicos importantes e a marca de homologagdo estdo indicados na placa de
caracteristicas de cada aparelha individual.

A presente declaragio de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

O objeto da declara¢3o acima descrito esta em conformidade com a egislagao de harmonizagiol da Unido
Europeia aplicavel

Diretiva 2006/42/EG - Diretiva-Maquinas

Direfiva 2014/30/EU - Diretiva-CEM

Diretiva 201 1/65/EU - Diretiva-RoHS

As normas harmonizadas utilizadas s3o as seguintes

Referéncia a norma harmonizada Requisito essencial
aplicada
EN ISO 12100:2010 Avaliacio e redugdo dos riscos (Diretiva-Maquinas)

EN 60335-1.2012

EN 60335-1.2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Segurancga aparelhos elétncos (diretiva de magumnas)

EN 60335-2-89:2010

EN 60335-2-89:2010/A1,2016 Seguranga de aparelhos eletrodomésticos (Diretiva-Maguinas)
EN 80335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2008

EN 55014-1:2006/A1:2008 Emissao (Diretiva-CEM)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001 : Iy

EN 56014-2:1897/A2:2008 Smeicincs ENcehar G

EN 55014-2:1987/AC: 1897

EN 61000-3-2:2014 Emissdo (Diretiva-CEM)

EN 61000-3-3:2013 Emiss&o (Diretiva-CEM)

EN 50581:2012 Restricao substancias perigosas (Diretiva-RoHS)

Informagoes complementares: nenhum

No caso de uma alteragao técnica do produto supramencionado ndo autorzada por nds, esta declaragao perde
a sua validade,

Assinado por @ em nome do fabricante: /

s,
Rottenmann, 01-08-2019 ‘\K,U l)

Ort/Datum Dipl.-ing. Dr. Christian Wassermayr
CTO
Responsavel mandatario pela documentag3o tecnica

1/1 4106351 0819
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Vista general de modelos de equipos

Equipo de refrigeracién/congelacion industrial

Modelo Tipo Dimensiones exteriores [mm] Peso total maximo del
Longitud x profundidad x altura equipo * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Son posibles desviaciones especificas de la version. Las indicaciones precisas las puede consultar en los
documentos de envio. Estos tienen que estar disponibles en la empresa explotadora.

Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

3.2 Datos técnicos
Carga maxima

Parametro ‘ Valor

AC-XL

Estante

Compartimento del
suelo

AC-XL

85 kg

85 kg

NUmero de estantes | 4 unidades

5.7 Alarma

Mostrar alarma
En la pantalla se muestra un cédigo de error como in-
dicacién intermitente alternando con la temperatura in-

terior. Se muestra el simbolo h en la pantalla.
Adicionalmente al cédigo de error se emite una alarma
acustica mediante un zumbador integrado.

Significado (regulador con

Codigo de error compresor estandar)

P | Sensor de regulacién estro-
peado

PE Sensor del evaporador estro-
peado

F“-f Sensor del licuefactor averiado

Alarma de alta temperatura
Temperatura interior

Alarma de temperatura del li-
cuefactor

LH Alarma de baja temperatura
Temperatura interior

Adaptacion de

[
I z .
o parametros necesaria

Validar alarma

Validar alarma Pulse brevemente una tecla cu-
acustica alquiera.

El cédigo de error NO se puede validar. El cédigo de
error se muestra alternativamente con la temperatura
real hasta que se soluciona el error.

405901 1 1119
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Declaracién UE de conformidad AHT Cooling Systems GmbH | es

Declaracion UE de conformidad
Traduccién del declaracion de conformidad original

Numere de la declaracién de conformidad: | 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Fabricante. Werksgasse 57
8786 Rottenmann Austria
Representante autorzade para el a;zl'l""g' 2; guisﬁan Wassermayr
fopedants shomco; 8786 Rottenmann, Austria
Objeto de la deciaracion: Equipo de refrigeracidn/congelacion industrial
Denominacién del producto Tipo
AC B 910N, B 811N, B 912N, B 913N

El nimero de serie, los datos técnicos importantes y Ia marca de cerificacidn estan indicados en la placa de
caracteristicas de cada equipo.

La presente declaracidn de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

El objeto de la declaracion descrita anteriormenie es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente
de la Union Europea:

Directiva 2006/42/EG - Directiva de Maquinas
Directiva 2014/30/EU - Directiva-CEM
Directiva 2011/65/EU - Directiva-DSP

A continuacidn se enumeran lasnormas armonizadas en ias que se basa.

Referencia de la norma armonizada apli- Requisito esencial
cada

EN ISO 12100:2010 Evaluacién y reduccion de nesgos (Directiva de Maquinas)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014 g

EN 60335-12012/A11:2014 Seguridad de equipos eléctricos (Directiva de maquinas)

EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010 2 ; v

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Seguridad de los ‘W‘t::a:':;w“’“m (Owectiva de

EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emision de interferencias (Direttiva-CEM)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1957/A1:2001 -

EN 55014-2:1987/A2:2008 Inmuridad (Directiva-CEM)

EN 55014-2:1887/AC 1897

EN 61000-3-2:2014 Emision de interferencias (Ditettiva-CEM)

EN 61000-3-3:2013 Emision de interferencias (Direttiva-CEM)

EN 50581:2012 Restricciones sustancias peligrosas (Directiva-DSP)
Informacién adicional: nessuna

Esta declaracion perdera su validez en caso de llevar a cabo alguna madificacion técnica del producto arriba
descrito sin previa autorizacion por nuestra parte.

Firmado por y en nombre del fabricante: /
Eﬁzuwfg
Rotienmann, 01/08/2018

Lugar/Fecha Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr
cTO
Representante autorizado para el expediente técnico

1/1 410635_1 0819
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I'Ipernep, Ha MoAeJyinte Ha ypeaa

MpomuLineH xnagnnHuk/cdpusep

Mopgen Tun BbHLWHM pa3mepu [mm] MakcmumanHo obLLo Terno
ObmknHa X AbnboyvmHa X BUCoYMHa Ha ypena * [kq]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Bb3MOXKHM Ca OTKNIOHEHUS B 3aBUCMMOCT OT M3MbJIHEHMETO. TOYHM AAaHHU MOKETE Aa HamepwuTe B
TPaAHCMOPTHUTE AOKYMEHTU. Te TpAbBA A4a Ca HANNYHKU NpKU NoTpebuTens.
3anasBame C1 NPABOTO Ha TEXHUYECKM MPOMEHM.

3.2 TexHM4YecKu AaHHU MoTeLpKAeHWe Ha anapma
MakcumanHo HaToBapBaHe KeuTupaHe Ha akyc- HaTuncHeTe 3a KkpaTko Npon3Bo-
TU4YHa anapma neH 6yToH.
MapameTbp ‘ CtomnHocT Kopg 3a rpewka HE moxe ga 6bae kButnpat. Mog-
AC-XL BSIBa Ce KOABLT 3a rpeLukaTa, kaTo ce peayBa C LeNcT-
BMTEMHaTa Temneparypara, okaTo rpeLukaTa He
Crenax c paptose | 85 kg Obae oTcTpaHeHa.
[oneH ctenax 85 kg
AC-XL
Bpon ctenaxu ¢ 4 6pos
pacToBe
5.7 Anapma

lNoka3BaHe Ha anapma
Kop 3a rpewka ce nokassa Ha gucrsed Kato Mmurawlo
NnoKa3aHne, CMeHALLO Ce C BbTpellHaTa TeMnepartypa.

CumBonbT ﬁ!a Ce nodsdBa Ha gucnned.
[onbnHuTEeNnHoO KbM Koaa Ha rpelwKkarta npo3By4aBa
aKyCTuU4Ha anapma ot BrpageH 3ymMmep.

3HayeHue (perynaTtop npu

Kop 3a rpeLuka
CTaHAapTeH KoMmnpecop)

P .f OedbekTen gaTumk 3a ynpasne-
Hue
Pg [lecheKTHa COHAa Ha U3napuTen
P"f HedekTeH gaTtynk Ha KOHOEH-
3aTop
Anapma 3a BUCOKa Temnepa-
Typa

BbTpelwHa TeMnepatypa
TemnepaTypHa anapmMa KoH-
JeHs3aTop

LH Anapwma 3a HuUCKa TemnepaTypa
BbTpelwHa Temnepatypa

HeobGxogumo e cbriacy-

]
noe BaHe Ha napameTpute

405901_1_1119 15/50
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EC Alexnapaumr 3a cuotBeTCTOMe AHT Cooling Systems GmbH | bg

EC [dexnapauus 3a CbLOTBETCTBUE
l'lpeeon M3 OPUIHaNKHaTa AeKnapaumns 3a CeoTeeTCTENE

Ne Ha AexnapauwsTa 3a CLOTBETCTaNE: 414052

AHT Cooling Systems GmbH
MpownssopuTen: Werksgasse 57
8786 Rottenmann , ABCTPUA

Aunn. wx. a-p Christian Wassermayr
YIMbNHOMOWEHO /TG 33 TeXHHY ecKnTe Werksgasse 57

HORYMSHTH: 8786 Rottenmann, Osterreich/AscTpua
MNpeameT Ha AEKNapauMATa. Mpomnwnen xnagunuu/dpnaep
OGoaHavenue Ha npoayKTa Tun
AC BO1ON, B 911N, B 812N, B 913N

CepritHnaT HOMED, BAKHUTE TEXHWIECKM 13HHW U 3HALMTE 38 TEXHWUECKN KOHTPON ca AaaeHu Ha (pabpuaHa
Tabena Ha BCEXM OTASNEH ypea.

Lisnara oTroBopHOCT 33 U3A3BAHETO HA HACTORLLATA ABKNAPALMA 23 CLOTEETCTEME HOCKH NPOUIBOAUTENAT.
[OpanoCONeHUAT NPEOMET Ha AESKNAPAUNATE WINMbNHABS CHOTBETHHTE NPABHM NPEANHCAHHA 38
XapPMOHM3UpaHe H2 EBpPONeilcins Cuica:

Aupertusa 2006/42/E0 - JupekTusa 3a mawnuure
Avnpextusa 2014/30/EC - upexTvsa za EMC
Avpextusa 201 1/85/EC - [upexTyea 2a OrpaHn4eHne Ha ONacHNTe BewecTea
[o-HaTaThK Ca NOCOMEHN XAPMOMMIMPAHKTE CTAHAAPTH, KOUTO G2 GHNK 32N0OKEHN.
MpenpaTka KM NPUAOKEHUA OCHOBHO WINCKBAHE
XAPMOHUINPaAH CTANAAPT
Ouexssane Ha pucKa u Hamanssase Ha pucka ([luperTvea 3a

EN ISO 121002010 MAWMRTE)
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC:2014 BesonacHocoT Ha enexTpuyecknTe ypeau ([dupexrvea sa
EN 60335-1.2012/A11:2014 MalLKHATE)
EN 60335-1:2012/A13.2017
EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 SOMMNCHOGT il ST RSN ypom liRpextvins-ae
EN 60335-2-89:2010/A2:2017 !
EN 55014-1:2008
EN 55014-1;2006/A1:2009 Wanwusane (JuperTeea 3:a EMC)
EN 55014-1:2006/A2:2011
EN 55014-2:1697

N 55014-2:1887/A1:2001
EN 55014 2.1697/AD2008 YCTOAMMBOCT tin CMywewien ([upexmusa sa EMC)
EN 5§5014-2:1997/AC: 1697
EN 61000-3-2:2014 Wanvuysane ([rpekresa aa EMC)
EN 61000-3-3:2013 Wanvuysase (QuperTuaa 3a EMC)

: Orpasu4edne Ha onacHuTe Bewecrsa (JupexTuea 3a

EN 505812012 OrPaHNEHUE Ha ONacHWTe BelecTsa)

LOMbNHATENHW QaHHK: HAME

MpK TEXHNYECKN NPOMEHN HE rOPRONUCIHKA NPOAYKT, KOWTO HE €3 CLITIACYBaHK C HaC, HaCTORWaTa
pexnapaymns rydy BanuaHoOCTTa cM,

MoAMACaHo 38 ¥ OT UMETO Ha NPOV3BOANTENRS.

v
Rottenmann, 2019-08-01 \((/U“U“ ]/

Mncro/gara [wnn. wex A-p Chyistian Wassermayr
CcTO
YNuNHOMOWEHO NULE 38 TEXHHYECKUTE QOKYMEHTH

1/1 410635_1_0819
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Seadme mudelite tUlevaade

Kaubanduslik jahutus-/stigavkilmutusseade

Mudel Taup Valismé6tmed [mm] Seadme * maksimaalne
Pikkus x stigavus x kdrgus taismass [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Mudelist s6ltuvalt on voimalikud kérvalekalded. Tapsed andmed leiate saatedokumentidest. Need peavad

olema kditaja juures kattesaadavad.
Oigus teha tehnilisi muudatusi reserveeritud.

3.2 Tehnilised andmed

Maksimaalne koormus

Parameeter ‘ Vaartus
AC-XL
Riiulvitriin 85 kg
P&randa vitriin 85 kg
AC-XL
Riiulvitriinide arv 4 tukki

5.7 Alarm

kuvatakse alarm.
Ekraanile ilmub vilkuv veakood vaheldumisi sisetem-
peratuuri ndiduga. Ekraanile kuvatakse stimbol @!3.

Lisaks veakoodile edastatakse sisseehitatud sumisti
kaudu akustilist alarmi.

Tahendus (regulaator stan-

Veakood dardkompressori puhul)

P | Regulaatori andur defektne

PC Aurusti andur defektne

P"f Kondensaatori andur on de-
fektne

Kdrge temperatuuri alarm
Sisetemperatuur

Kondensaatori temperatuuri
héire

Madala temperatuur alarm
LA ;
Sisetemperatuur

Parameetrite kohanda-

[}
oL mine vajalik

Alarmi kviteerimine

Akustilise alarmi kvi-| Vajutage korraks kskdik millist
teerimine klahvi.
Veakoodi El SAA kviteerida. Veakoodi kuvatakse va-

heldumisi tegeliku temperatuuriga, kuni viga kdrvalda-
takse.

405901 1 1119
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ELi vastavusdeklaratsioon AHT Cooling Systems GmbH | et

ELi vastavusdeklaratsioon
Vastavusdeklaratsiooni onginaali tolge

Vastavusdeklaratsiooni nr: 414052
AHT Cocling Systems GmbH
Tootja: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Austria

Dipl ins dr Christian Wassermayr
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austria

Kaubandushk jghutus-/stgavkilmutusseade

Tehnilise dokumentatsiooni eest vastulav
tsik:

Deklaratsiconi objekt

Toote nimetus Tadap
AC B 910N, B 811N, B 912N, B 813N

Seerianumber, olulised tehnilised andmed |a sertifitseerimise margised on &ra toodud iga Gksiku seadme
andmeslidil.

Tootja on ginuvastutav selle vastavusdeklaratsiooni valjastamise eest.

Eespool kirjeldatud deklaratsiooni ese vastab vastavasisulistele Euroopa Lidu harmoneerimise eeskirjadele.

Direktilv 2006/42/EU - masinadirektiiv
Direktiiv 2014/30/EL ~ elektromagnetilise Ohilduvuse direktilv
Direktiiv 2011/65/EL - teatavate ohtlike ainete elekin- ja elektroonikaseadmetes kasutamise pliramise direktiiv

Alljargnevalt on édra toodud aluseks vbetud harmoneeritud standardid.

Kohaldatud harmoneeritud standard

Pohiline ndue

EN ISO 121002010

Riskide hindamine {a riskide vahendamine (masinadirektiiv)

EN 60335-1.2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13.2017

Elektriseadmete ohutus (masinadirektiv)

EN 60335-2-89:2010

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Elektriseadmete ohutus (masinadirektiv)

EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emissioon (elektromagnetilise hilduvuse direktiiv)
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1957

EN 55014-2:1997/A1:2001 ! : o S :
EN 55014-2-1967/A2-2008 Hainngukindlus (elektromagnetilise Ohilduvuse direktiiv)
EN 55014-2:1897/AC 1897

EN 61000-3-2:2014 Emissicon (elektromagnetilise thilduvuse direktiiv)
EN 61000-3-3:2013 Emissicon (elektromagnetilise Ghilduvuse direktiv)
EN 50581:2012 Ohtlke ainete piirang (RoHS! direktilv)

Lisaandmed. puuduvad

Eespool kirjeldatud toote meiega kooskblastamata tehniline muutmine muudab kaesoleva deklaratsiconi

kehtetuks,
Alla kinutanud tootja eest ja nimel
—

W
Rottenmann, 1.08.2018 \ \("“U' ‘
KohtUkuupaev Dipl ins dr Christian Wassermayr

Tehnikadirektor

Tehnllise dokumentatsiooni eest vastutav isik

1/1 4106351 0819
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Laitemallien yleiskatsaus

Kaupalliseen kayttoon tarkoitettu jadhdytys-/jaadytyslaite

Malli Tyyppi Ulkomitat [mm] Laitteen maksimaalinen
Pituus x syvyys x korkeus kokonaispaino * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Mallikohtaiset poikkeukset ovat mahdollisia. Saat tarkat tiedot rahtiasiakirjoista. Niiden taytyy olla laitteen

omistajalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan.

3.2 Tekniset tiedot

Enimmaiskuormitus

Halytyksen Kuittaaminen

Halytysédénen lope- | 7
niketta.

tus

Paina lyhyesti mita tahansa pai-

Parametri ‘ Arvo
AC-XL
Hylly 85 kg
Pohjataso 85 kg
AC-XL

Hyllyjen maara

4 kappaletta

5.7 Halytys

Halytyksen naytto
Virhekoodi tulee naytélle ja vilkkuu vuorotellen

sisdlampdtilan kanssa. Nayttoon tulee symboli @!3.

Virhekoodin liséksi laitteeseen asennetusta summerista

kuuluu akustinen halytys.

Virhekoodi Merkitys (vallf!.olfompressorln
saadin)
Pi Viallinen saatoanturi
FE Viallinen hoyrystimen anturi
Py Viallinen lauhduttimen anturi
Korkean lampétilan halytys
Sisalampdatila
Lauhduttimen lampdtilan
héalytys
L q Matalan lampétilan halytys
Sisalampdatila
. Parametrien mukautus
o- VAlttAMAtONta

Virhekoodia El voi kuitata. Virhekoodi vaihtuu vuoro-
tellen nykyisen lampatilan kanssa niin pitkaa, kunnes

virhe on poistettu.

405901 1 1119
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EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus AHT Cooling Systems GmbH | fi

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Alkuperaisan vaatimustenmukaisuusvakuutuksen kaannos

Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen nro 414052

AHT Cooling Systems GmbH
Valmistaja: Werksgasse 57
8786 Rottenmann , ltavaita

DiplLins., tri Christian Wassermayr

Teknisista asmakirjoista vastaava valtuutettu

XA Werksgasse 57
edusiaje 8785 Rottenmann, Itavalta
Vakuutuksen kohde: Kaupaliiseen kayttdon tarkoitettu jdahdytys-3adytyslaite
Tuotekuvaus Tyyppi
AC B 910N, B 911N, B 912N, B 913N

Sarjanumero, tarkeat tekniset tiedot ja tarkastusmerkki ovat jokaisen yksittaisen laitteen arvokilvessa.
Valmistajalla on yksinomainen vastuu taman vaatimustenmukaisuusvakuutuksen laatimisesta,
Vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa ylia kuvailtu tuote tayttaa Euroopan unionin asiaankuuluvat
yhdenmukaistamislainsiadanndn miardykset

Direktitvi 2006/42/EY ~ konedirektiivi
Direktiivi 2014/30/EU ~ EMC-direktiivi
Direktitvi 2011/65/EU — RoHS-direktiivi

Jallempana ilmoitetaan perustana kaytetyt yhdenmukaistetut standardit.

Sovellettavan yhdenmukaistetun Olennainen vaatimus
standardin ldhde

ENISO 12100:2010 Riskin arviointi ja riskin pienentaminen (konedirektiivi)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC.2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN B0335-2-89.2010/A1:2016 Sahkaolaitteiden turvallisuus (konediraktiivi)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN £5014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2008 Héiropaastd (EMC-direktiivi)
EN 55014-1.2006/A2:2011

EN 55014-2:1997
EN 55014-2:1997/A1:2001

Sahkdlaitteiden turvallisuus (konedirektivi)

EN 55014-2:1997/A2:2008 HairiGnsieto (EMC-difektinv)

EN 55014-2.1997/AC: 1997

EN 61000-3-2.2014 Hairiopaasts (EMC-direktiivi)

EN 61000-3-3:2013 Hairiopaasto (EMC-direktivi)

EN 50581:2012 Vaarallisten aineiden vahentaminen (RoHS-direktiivi)

Lisdtiedot: e mitaan
Taman vaatimustenmukaisuusvakuutuksen voimassaolo lakkaa, jos ylla kuvailtuun tuotteeseen tehdaan
teknisia muutoksia ilman valmistajan lupaa.

Valmustajan puclesta ja nimissa allekirjoittanut

\_,-/
| L
Rottenmann, 1.8.2018 \,’1 OLL (f
Paikka ja paivays Dipl.ins., tri Christian Wassermayr
Teknologiajohtaja

Teknisista asiakinjoista vastaava valtuutettu edustaja

1/1 410635_1 0B1S
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MovTtéAa cuoKeuwVv-ETTIoKOTTNON

Wuyeio/kaTayukTng EUTTOPIKAG XPNOoNG

MovTtéAo ToTtog Ewrepikég dlaaTdoelg [mm] MéyioTo ouvoAiké Bdpog
Mrkog x BaBog x "Ywog ouokeung * [kq]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*EvdéxeTal va UTIAPYOUV amokKAloelg avaAoya pe tnv €kdoon. Ta akplpn otolyeia Sivovral ota éyypada
amooTtoAng. Autd Ba npénel va napadidovral otov unteUBuvo Asttoupyiag.

Me tnv enpUAAEN TEXVIKWY TPOTIOTIOLCEWV.

3.2 TeXVIKa oToIXEia
MéyioTn @opTIONn

MapdpeTpog | Tiun

AC-XL

85 kg
85 kg

Pagi Birpivag
Pdaegi mdtou
AC-XL

Ap1Buég pagiwv BI-

Tpivag 4 tepdyia

5.7 Zuvayepuodg

Epgadvion cuvayepuou

‘Evag KwdIk6g o@daAparog eppavidetal aTnv 086vn wg
£vOeIgn mou avaBooPrivel, eVAAAAE pe Tnv EvOEIEn TNG
Beppokpaciag EowTEPIKOU XWPOU. TNV 086vN eu@avi-
CeTal To oUPBoAO @

EmmpdoBeTa pe Tov Kwdikd o@AaApaTtog, Tapdyeral n-
XNTIKOG CUVAYEPHUOG ATTO Evav EVOWPATWHEVO BO-
gnm.

Kwdik6g o@dApa- | Znupacia (PuBuioTAg o€ TU-
TOG KO CUMTTIECTR)
AlgOnTAPAG pUBUIONG XOAAOUE-
Pi voc
PE AloOnTApag €aTpiaTr XaAQOUE-
vOg
py AI0BNTAPAG CUPTTUKVWTI XOaAa-
opévog
Zuvayepuog uynAng Bepuokpa-
giag
OepUoKPATia ECWTEPIKOU XW-
pou
Juvayepuog Bepuokpaciag ou-
MTTUKVWTA
Zuvayeppog XapnAng Beppo-
L q Kpaoiag
OgpUoKPATia ECWTEPIKOU XW-
pou
Aol ATtraiteital Trpocapuoyn
- TWV TTOPOPETPWV

EmBeBaiwon cuvayeppuou

MartrioTe aTIypiaia oTToI00MTTOTE

EmReBaiwon akou- )
TTAAKTPO.

OTIKOU GUVOYEPUOU

AEN egivai duvatA n avayvwpion Tou KwdIKkoUu o@dA-
MaTog. O KwOIKOG GPAAUATOC ePpavideTal eVOANAE e
TNV TTPAYUATIKA TIUA, £WG OTOU TO OPAAUA ATTOKATA-
OTaOEi.

405901 1 1119
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A won oupuoppLng EE

AnAwon cupgpoppwong EE

AHT Cooling Systems GmbH | el

MeTa®pacn 1S MRWISTUTING SAAWTTIS CUPHOPPLOTIS

Ap. TG BAAWSNS TUMHOPPICNG: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
KAraoxkeuaois Werksgasse 57

8786 Rottenmann . Auaipia

ESouciobornuives avimmpoowITog yia 1a
TEXVIXQA EyYpaga

ArrAwparoixeg pnxavixdg, Aibaxtwp Christian Wassermayr
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, AuoTpia

Avrixeipevo g SfAwang Wuytio/karawlxrng EUTOPIKAS Xphong
Ovopacia wpoiovTog Tumog
AC B 910N, B 811N, B 912N, B 913N

Q apiBpdc oEIpag, OpICHEVa anUavTIXG TEXVIXG OTOIKEIT xal T0 ofjpa eAEyXou avaypapovial oy mvaxida

OTOIXERNV TNG KABE OUOKEUAC,

H rrapoioa SiiAwon oupudppwong ekdiderar ue amokALionkf cuBUVI TOU XQTAOKEVGTTH,
To avTikelpevo RS SNAWONC TTOU TTEPIYPAGETAl TTapaTTdvis TTANPol T oxETKA vopoBeaia evappdvions e

Eupwiraixng Evwong:

Odnyia 2006/42/EK - OBnyia riepi pnyavnudnwy

OBnyia 2014/30/EE - OBnyla HME

OBnyia 2011/65/EE - Obnyia RoHS

MNopokdru aparievial Ta evappoviopéva wpdrtuma Ta ommola Pagiorkav ora efAg.

MNpoéAsuon Tou epappoldpevou Baoixn amairnon
EVAPHOVIOPEVOU TTPOTUTTIOV
EN ISO 12100:2010 AZioAoynon kal peksan kivBovwy (odnyia mepl pnxavnuaTwy)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Acgaheia nAsxipixkiv avoxevwy (odnyia epl ynyavnpdrwy)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:20186
EN 80335-2-89:2010/A2:2017

ATQainia NASKTPIKWY ouoxewav (odnyla mepl unxavnpdrsy)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

Exmropmég mopepBoAwy (oBnyia HMZ)

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC: 19497

Swpdrion evavn mapepBoMuv (obnyla HMZ)

EN 61000-3-2:2014 Exrropmég rapepBoAuwy (odnyia HME)
EN §1000-3-3:2013 Exmropmég mapeyBoruwy (odnyia HME)
EN 50581:2012 Nepropiopdg emxiviuvuv ovoiwv (odnyia RoHS)

ZuptrAnpuwpanka oroigeia: xavéva

I mepiTTWoN TEXVIKAG TROTTOTTOINONG Tou TapaTavi TEpypagopEvou TpoidvTeg, n omola Sev Exer Ty Eykpion
g eraipeiacg, n rapodoa GrAwan rals va |gxoEl.

Ymoypagr) yid TCV XQTOOKEVROTH X0 £K HEPOUS QUToU:

Rottenmann, 1/8/2018

ST

LGy

Témog/Huepounvia ArrawpaTouxog prxavikdg, Aldxrwp Chrisﬁan'}Vassem\ayt
CTO
EfougioBornptvog aviimpdowmog Yia 1a TEXVIKG Eyypaga
1/1 410635_1_0819
22/50 405901_1_1119
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Pregled modela uredaja

Profesionalni hladnjak / zamrzivag
Model Tip Vanjske dimenzije [mm] Maksimalna ukupna tezina
Duljina x dubina x visina uredaja * [kg]
AC
AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Moguca su odstupanja koja ovise o izvedbi. To¢ne podatke potraZite u otpremnim dokumentima. Vlasnik ih

mora imati.
Pridrzavamo prava na

tehnicke izmjene.

3.2 Tehnicki podatci

Maksimalno opterecenje

Potvrda alarma

Potvrdivanje

Parametar ‘

Vrijednost

zvucnog alarma

Nakratko pritisnite bilo koju
tipku.

AC-XL

Polica rashladne vit-

rine 85 kg
Najdonja polica 85 kg
AC-XL
Broj p_oI_|ca rashla- 4 komada
dne vitrine

5.7 Alarm

Prikaz alarma

Kod greske prikazuje se na zaslonu kao treptanje pri-
kaza izmjeni¢no s temperaturom unutarnjeg prostora.

Na zaslonu se pojavljuje simbol @
Pored koda greSke oglasit ¢e se zvué€ni alarm putem

ugradene zujalice.

Kod greske

Znacenje (regulator na stan-
dardnom kompresoru)

Pi

Osjetnik za regulaciju neispra-
van

P

Osjetnik isparivaca neispravan

Py

Osjetnik kondenzatora neispra-
van

Alarm za visoku temperaturu
Temperatura unutarnjeg pros-
tora

Alarm za temperaturu kon-
denzatora

Alarm za nisku temperaturu

LA Temperatura unutarnjeg pros-
tora
ol Prilagodba parametara
- neophodna

Kod greske NE MOZE se potvrditi. Kod greske prika-
Zuje se izmjeni¢no sa stvarnom temperaturom dok se

greSka ne ukloni.

405901 1 1119
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EU rzjava o sukladnosti AHT Cooling Systems GmbH | hr

EU izjava o sukladnosti
Prijevod originalne zjave o sukladnosti

Br. izjave o sukladnosti 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Proizvoda&: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Austrija

dipl. ing. dr. Christian Wassermayr
Opunomocenik za tehnitku dokumentaciju: | Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austrija

Predmet zjave: Profesionaln| hiadnjak / zamrzivad
Naziv proizvoda Tip
AC B S10N, B 811N, B 912N, B 913N

Setijski bre), va2ni tehnitki podaci | znak ispitivanja navedeni su na tipskoj plocici svakog pojedinacnog uredaja.
Proizvodad snosi viastitu odgovornost za lzdavanje ove izjave o sukladnosti
Predmet izjave koji je gore opisan ispunjava sljedede odgovarajuce uskladene pravne propise Europske unije.

Direktiva 2006/42/EZ ~ Dirextiva o strojevima
Direktiva 2014/30/EU - Dirextiva o elektromagnetskoj kompatibinosti (EMC)

Direktiva 2011/65/EU - Direktiva o ogranitenju uporabe odredenih opasnih tvari u elektrifnoj | elektroniCkoy
opremi (RoHS)

\J nastavku se navede primijenjene uskladene norme:

Referenca na primijenjenu uskladenu Temeljni zahtjev
normu

ENISO 12100:2010 Procjena | smanjivanje rizika (Direkliva o strojevima)
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC:2014 Sigurnost kuéanskih i sliénih elektriénih aparata (Direktiva o
EN 60335-1.2012/A11:2014 strojevima)
EN 60335-1:2012/A13:2017
g:‘, ggggg’_g::ggg:g,m._zme Sigurnost kucanskih | sli¢nih elektriénih aparata (Direktiva o
EN 60335-2-89.2010/A2.2017 sirojevime)
EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Emisija (Direktiva EMC)

EN 55014-1.2006/A2:2011
EN 55014-2:1987
EN 55014-2:1997/A1:2001 . (Direktiva EMC)

EN 55014-2:1987/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

EN 61000-3-2:2014 Emisija (Direktiva EMC)
EN 61000-3-3:2013 Emisija (Direkfiva EMC)
EN 50581:2012 Ogranitenje opasnih tvari (Direktiva RoHS)

Dodatni podaci: nema
U slutaju tehnickih zmjena gore opisanog preizvoda koje nisu dogovorene s nama dolazi do gubitka valjanosti
ove izjave.

Potpis osobe za i u ime proizvodada; / /
Rottenmann, 1.8.2018, L\@LLU'})

Mjesto / datum dipl, ing. dr. Christian Wassermayr
cTO
Opunomodenik za tehniéku dokumentaciju

1/1 410635_1_0819
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lekartas modelu parskats

Komerciala aukstuma vitrina/saldétava

Modelis Tips Argjie izméri [mm] lekartas maksimalais
Garums x dzilums x augstums kopé€jais svars * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*lespeéjamas no modela atkarigas atskiribas. Precizas norades skatiet piegades dokumentacija. Dokumentacija

jauzglaba iekartas Tpasniekam.
Saglabatas tiesibas veikt tehniskas izmainas.

3.2 Tehniskie dati

Maksimala slodze

Trauksmes apstiprinasana

Akustiskas

trauksmes apstipri- | Isi nospiediet jebkuru taustinu.
nasana

Parametrs ‘ Vertiba
AC-XL
Plaukts 85 kg
Pamatnes plaukts | 85 kg
AC-XL
Plauktu skaits 4 gab.

5.7 Trauksme

Trauksmes skatiSana

Klidas kods displeja parmainus tiek attélots ka mirgo-
jo8s radijums kopa ar iek§€ja nodaltjuma temperatiras
radijumu. Displeja tiek attélots simbols @!E'_

Kladas kodu papildina akustisks trauksmes signals,
ko atskano ieblvéts zummers.

Nozime (standarta kompre-

Kludas kods
’ soraregulators)

P | Bojats reguléSanas sensors

P2 Bojats iztvaicétaja sensors

F“-{ Bojats kondensatora sensors

Paaugstinatas temperatiiras
trauksme
lek$éja nodalijuma temperatlra
Kondensatora temperatiras
trauksme
Pazeminatas temperatiras
LR trauksme
lek$éja nodalijuma temperatira
NepiecieSams pielagot
parametrus

I
o.

Kludas kodu NEVAR apstiprinat. Klidas kods tiek ra-
dits parmainus ar pasreiz&jo temperataru tik ilgi, ldz
klada tiek novérsta.

405901_1_1119
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ES atbilstibas deklardcja AHT Cooling Systems GmbH | v

ES atbilstibas deklaracija
Prijeved onginalne izjave o sukiadnosti

Atbilstibas deklaracijas Nr.: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
RaZotdjs. Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Austrija

Par tehniskajiem dokumentiem atbildiga 3}2"""9- Dy; Cwtitan Misornily)

PUINS: 8785 Rottenmann, Austrja

Deklardcijas priekSmets: Komercidla aukstuma vitrina/saldétava
RazZojuma nosaukums Tips

AC B S10N, B 811N, B 812N, B 913N

Sérijas numurs, svarigi tehniskie dati un parbaudes mark8jums ir noraditi katras iekartas datu plaksnité.
Razotdjs uznemas vienpuséju atbildibu par &is atbilstibas deklaricias zsniegsanu.

leprieks minétais dekiaracias prekimets atbilst spéka esosajiem Eiropas Savienfbas saskapoganas tiesTbu
akta noteikumiem:

Direktiva 2006/42/EK — Masinu direkfiva;
Direktlva 2014/30/ES — EMS direkfiva,
Direkffva 2011/65/ES — RoHS direktiva.

Talak noraditi izmantotie saskanotie standarti:

Pieméroto saskanoto standartu atsauce Pamatprasibas

EN ISO 12100:2010 Risku novértéjums un samazindjums (Masinu direktiva)
EN 60335-1:2012

EN 60335-1:.2012/AC:2014

EN 60335-1:2012/A11 2014 Elektnsko lericu drosiba (Masinu direktiva)
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Elektrisko lericu drosiba (Maginu direkfiva)
EN 60335-2-89.2010/A2.2017

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Trauc&jumu emisija (EMS direkfiva)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1967
EN 55014-2:1987/A1:2001

Traucgjumnoturiba (EMS direktiva)

EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 55014-2:1987/AC:1997

EN 61000-3-2.2014 Traucdjumu emisija (EMS direktliva)

EN 61000-3-3:2013 Traucg&jumu emisiza (EMS direkfiva)

EN 50581:2012 Bistamu vielu ierobezojums (RoHS Direktiva)

Papildu norades: nav

Ja tiek veiktas ar mums nesaskanotas ieprieké raksturotd razojuma tehniskas zmainas, &7 deklaraciga zaudé
spéku.

RaZotaja varda parakstijies: /

G
Roftenmann, 2019-08-01 [ \(_L}UH P

Vieta/datums Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr
Tehniskais direktors
Par tehniskajiem dokumentiem atbildiga persona

1/1 410635_1 0819
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Prietaisy modeliy apzvalga

Komercinis ausinimo / Saldymo prietaisas

Modelis Tipas ISoriniai matmenys [mm] Maksimalus prietaiso
llgis x gylis x aukstis bendrasis svoris* [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

* Galimi su konkrecia versija susije nuokrypiai. Tiksllis duomenys pateikti krovinio gabenimo dokumentuose. Jie

turi bati pas operatoriy.
Pasiliekame teise atlikti techninius pakeitimus.

3.2 Techniniai duomenys
Maksimali apkrova

Pavojaus signalo patvirtinimas

Garsinio pavojaus
signalo i§jungimas

Paspauskite bet kurj mygtuka.

skaicius

Parametras ‘ Verté
AC-XL
Lentynos atrama 85 kg
Pagrindo atrama 85 kg
AC-XL
Lentynos atramy 4vnt.

5.7 Pavojaus signalas
Pavojaus signalo rodymas

Klaidos kodas ekrane rodomas kaip mirksintis rodinys
pakaitomis su vidaus patalpos temperatira. Ekrane ro-

domas simbolis @!3.

Be klaidos kodo, jmontuotas zirzeklis duoda garsinj

pavojaus signala.

Klaidos kodas

ReikSmé (reguliatorius stan-
dartiniame kompresoriuje)

Pi

Reguliatoriaus jutiklis sugedes

Pe

Garintuvo jutiklis sugedes

Py

Kondensatoriaus jutiklis suge-
des

Pavojaus signalas dél aukstos
temperatiros
Vidaus patalpos temperatira

Pavojaus signalas dél konden-
satoriaus temperatiros

Pavojaus signalas dél Zemos

LH temperattros
Vidaus patalpos temperatira
Aol Batina pritaikyti paramet-

rus

NEGALIMA atpazinti klaidos kodo. Klaidos kodas ro-
domas pakaitomis su faktine temperatira, iki kol pa-

Salinama klaida.

405901 1 1119
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ES atitikties deklaracia AHT Cooling Systems GmbH | It

ES atitikties deklaracija
Originalios atitikties deklaracijos vertimas

Atttikties deklaracios Nr.: 414052
JAHT Coaling Systems GmbH"
Gamintojas. Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Austnja

b Dipl. inZ. dr. Christian Wassermayr
Uz techninus dokumentus atsakingas Werksgasse 57

e 8786 Rottenmann, Austria
Deklaracijos objektas: Komercinis ausinimo / Saldymo prietaisas
Produkto pavadinimas Tipas
AC B 910N, B 911N, B 212N, B 913N
Serijos numeris, svarbOs techniniai duomenys ir kontroles Zenklas nurodyti kiekvieno atskiro prietaiso
eksploataciniy duomeny lenteleje.

Visa atsakomybe uZ Sios atitkties deklaracijos parengima tenka gamintojul,
Pirmiau apragytas deklaracijos objektas atitinka svarbiausius Europos Sajungos darniyjy teisés akty
reikalavimus

Direktyva 2006/42/EB — Masiny direktyva
Direktyva 2014/30/ES — EMS direktyva
Direktyva 2011/65/ES — RoHS direktyva

Toliau nurodyt taikytt darnieji standartal:

Taikyto darniojo standarto nuoroda Pagrindinis reikalavimas
ENISO 12100:2010 Rizikos vertinimas:r rizikos mazinimas (Masiny direktyva)
EN 60335-1:2012
EN 80335-1:2012/AC.2014 Elektros prietaisy sauga (Masiny direktyva)

EN 80335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Elektros prietaisy sauga (Madiny direktyva)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1.2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Trikdziy sklaida (EMS direktyva)
EN 55014-1:2008/A2:2011

EN 55014-2:1987

EN 55014-2-1997/A1:2001
EN 55014-2-1997/A2-2008 Afsparimes (rkiziams (EMS direityva)

EN 55014-2:1987/AC. 1897

EN 61000-3-2:2014 Trikdziy skizida (EMS direktyva)
EN 61000-3-3:2013 Trikdziy sklaida (EMS direktyva)
EN 50581:2012 Pavojingy medziagy apribopmas (RoHS direktyva)

Papildomi duomenys: nera
Atlikus su mumis nesudenntus pirmiau aprasyto produkto techninius pakeltimus, §i deklaracija netenka galios.

Pasiraso gamintojo vardu: =
!
Rottenmann, 2019-08-01 “, JOULLV
Vieta / data Dipl. in2_ dr. Christian Wassermayr
Techninis direktorius

U2 techninius dokumentus atsakingas asmuo

1/1 410635_1_0819
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Overzicht apparaatmodellen

Koelkast/vriezer voor bedrijfsmatig gebruik

Model Type Afmetingen uitwendig [mm] Maximaal totaalgewicht
Lengte x diepte x hoogte van het apparaat * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

* Uitvoeringsspecifieke afwijkingen mogelijk. Raadpleeg de vrachtdocumenten voor gedetailleerde informatie.
Deze moeten beschikbaar zijn bij de exploitant.
Technische wijzigingen voorbehouden.

3.2 Technische gegevens

Maximale belasting

Alarm beéindigen

Akoestisch alarm
bevestigen

Druk kort op een willekeurige
toets.

Parameters ‘ Waarde
AC-XL
Schap 85 kg
Bodemschap 85 kg
AC-XL
Aantal schappen 4 stuks

5.7 Alarm

Alarm weergeven
Er verschijnt een foutcode op het display als een knip-
perende weergave afgewisseld met de binnentempera-

tuur. Het symbool iy verschijnt op het display.

Naast de foutcode wordt een akoestisch alarm afge-
geven door een ingebouwde zoemer.

Betekenis (regelaar bij stan-
Foutcode
daard compressor)
Pl Regelsensor defect
PE Verdampersensor defect
F“-f Condensorsensor defect
Hogetemperatuuralarm
Binnentemperatuur
Temperatuuralarm condensor
L q Lagetemperatuuralarm
Binnentemperatuur
0! Aanpassing van de para-
o meters vereist

De foutcode kan NIET worden bevestigd. De fout-
code wordt afgewisseld met de actuele temperatuur
totdat de fout is hersteld.

405862_1_0819
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EU-conformitestsverklaring AHT Coofing Systems GmbH | nl

EU-conformiteitsverklaring
Vertaling van de originele conformiteitsverklaring

Nummer van de conformiteitsverklanng: 414052

AHT Cooling Systems GmbH
Fabrikant. Werksgasse 57
8786 Rottenmann , Costenrijk

DiplL-Ing. Dr. Chnistian Wassermayr

Gemachtigde voor de technische

o Werksgasse 57
documentatie: 8786 Rottenmann, Qostenrijk
Onderwerp van de verklaring: Koelkastivriezer voor bedriffsmatig gebruik

Productnaam Type

AC B S10N, B 911N, B 812N, B 813N
Het serenummer, belangrijke technische gegevens en keurmerken staan vermeld op het typepiaatje van elk af-
zonderlijk apparaat.

De exclusieve verantwoordelijkheid voor de afaifte van deze conformiteitsverklarng ligt bij de fabrikant.
Het hierboven beschreven onderwerp van de verklaring voldoet aan de relevante wettelijke harmonisatievoor-
schriften van de Europese Unie:

Richtlijn 2006/42/EG - Machinenichtfijn
Richtlijn 2014/30/EU - EMV-richtlijn
Richtiijn 2011/65/EU - RoHS-richtlijn

De geharmoniseerde normen die van toepassing zijn worden hieronder aangegeven:

Verwijzing naar de toegepaste geharmo- Basisvereiste
niseerde norm
NEN-EN 1SO 121002010 Risicobecardeling en risicoreductie (Machinerichtiijn)
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC 2014 Veiligheid - Huishoudelijke en soortgelijke elekinsche toestellen
EN 60335-1:2012/A11:2014 {Machinerichtlijn)
EN 60335-1,2012/A13:2017
NG Veiligheid - Huishoudelike en soortgelike elektrische toestellen
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 {Machinerichtijn)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017 )
NEN-EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Elektromagnetische emissie (EMV-richtlijn)
EN 55014-1:2006/A2:2011
EN 55014-2:1997
EN 14-2:1897/A1:2001 30 i
EN 231 4-;;1&7/.«2.%%8 Ongeveeligheid voor elextromagnetische stonngen (EMV-richtlijn)
EN 55014-2:1997/AC:1997
EN 61000-3-2:2014 Elekfromagnetische emissie (EMV-richtlijn)
EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetische emissie (EMV-richtlijn)
Technische documentatie voor de beoordeling van elektrische en
NEN-EN 50581:2012 elektronische producten met betrekking op de restrictie van

gevaarhjke stoffen (Norm; RoHS-richtlijn)

Aanvullende informatie: geen
In het geval van een niet in overlag met ans aangebrachte technische wijziging van het hierboven beschreven

product | verliest deze verklaring haar geldigheld.
ol
Rottenmann, 1-8-2019 “ U’L ‘ I

Ondertekend in opdracht en naam van de fabrikant;
Plaats/datum Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr

CTO
Gemachtigde voor de technische documentatie

1/1 410635_1 0819
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Przeglad modeli urzadzenia

Przemystowa chtodziarko-zamrazarka

Model Typ Wymiary zewnetrzne [mm] Maksymalny taczny ciezar
Dtugos¢ x szerokos¢ x wysokos¢ urzgdzenia*[kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Mozliwe réznice w zaleznosci od wersji. Doktadne informacje sg podane w liscie przewozowym. Musi on by¢

dostepny u uzytkownika.
Zmiany techniczne zastrzezone.

3.2 Dane techniczne

Obcigzenie maksymalne

Parametr ‘ Wartos¢

AC-XL

85 kg
85 kg

Potka regatowa

Pélka dolna
AC-XL

Liczba potek re-

gatowych 4 szt.

5.7 Alarm

Wyswietlenie alarmu

Migajacy kod btedu jest wyswietlany na wyswietlaczu
na zmiane z aktualng temperatur1 wewnetrzng. Na
wyswietlaczu pojawi sie symbol @

Poza kodem btedu dodatkowo pojawia sie alarm akus-
tyczny.

Potwierdzanie alarmu

Potwierdzanie
alarmu akustycz-
nego

Nacisng¢ krotko dowolny
przycisk.

Kod bledu Znac;enle (regulator przy
sprezarce standardowej)
Pl Uszkodzony czuijnik regulacji
P2 Uszkodzony czujnik parownika
Py Uszkodzony czujnik skraplacza
Alarm za wysokiej temperatury
Temperatura wnetrza
Alarm temperatury skraplacza
LH Alarm za niskiej temperatury
Temperatura wnetrza
o Konieczne dopasowanie
o parametréw

NIE mozna potwierdzi¢ kodu btedu. Do czasu u-
suniecia btedu kod btedu jest wyswietlany na zmiane
z aktualng temperatura.

405901 1 1119
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Deklaracja zgodnodei WE AHT Cooling Systems GmbH | pl

Deklaracja zgodnosci WE
Tiumaczenle oryginalnej deklaracji zgodnosci

Nr deklaracji zgodnosci: 414052
AHT Cooling Systems GmbH

Producent: Werkgasse 57
8786 Rottenmann , Austria

Oscba upowazniona do kompletacj dr in2, Christian Wassermayr

: ) Werkgasse 57
dokumentac;i techniczney. 8786 Rottenmann. Austria
Przedmiot deklarac|i: Przemysiowa chiodziarko-zamrazarka
Nazwa produktu Typ
AC B 910N, B 911N, B 812N, B 813N

Numer seryjny, dane techniczne | znak jakosc s3 podane na tabliczce znamionowe) kazdego urzadzenia
Wylgczna odpowledzialinost za wystawienie niniejszej dekiaracj zgodnosci ponosi producent.
Okreslony powyze| przedmiot deklaracji speinia odnosne wymogi prawodawstwa harmonizacyjnego Unii Eu-

ropejskiej.

Dyrektywa 2006/42/WE — Dyrektywa maszynowa

Dyrektywa 2014/30/UE — Dyrektywa EMC

Dyrektywa 2011/65/UE - Dyrektywa RoHS

Ponize| podano zastosowane normy zharmonizowane:

Odniesienie do zastosowane] normy
zharmonizowanej

Podstawowy wymaog

EN ISC 12100:2010

Ocena | zmniejszane ryzyka (dyrektywa maszynowa)

EN 80335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 80335-1:2012/A13:2017

Bezpieczenstwo urzadzen elektrycznych (dyreklywa maszynowa)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 80335-2-89:2010/A2:2017

Bezpieczenstwo urzadzen elekirycznych (dyrektywa maszynowa)

EN 55014-1:2008
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

Emisja zaktocen (dyrektywa EMC)

EN 55014-2:1987

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1987/A2:2008
EN 55014-2:1987/AC 1697

Odpomost na zakiéecenia (dyrektywa EMC)

EN 61000-3-2:2014

Emisja zakidcen (dyrektywa EMC)

EN 61000-3-3:2013

Emisja zakiGeen (dyrektywa EMC)

EN 50581:2012

Ograniczenie substancjl niebezplecznych (dyrektywa RoHS)

Dodatkowe dane: brak

W przypadku nieuzgodnionej z nami zmiany technicznej produktu opisanego powy2ej niniejsza deklaracja tracl

SWO0jg waznose,
Podpisano w imieniu producenta.

Rottenmann, 2019-08-01

/"‘

L\(,ULL{%/

Miejscowoéd/cata

1/1

dr in2. Christian Wassarmayr
CTO
Osaba upowazniona do kompletacji dokumentaci technicznej

410635_1_0819
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Prezentare generala a modelelor de aparate

Aparat frigorific/congelator comercial

Model Tip Dimensiuni exterioare [mm] Masa totala maxima a
Lungime x Latime x Inaltime aparatului * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Sunt posibile abateri in functie de varianta de executie. Datele exacte se vor prelua din documentele de
expeditie. Acestea trebuie sa se afle in posesia beneficiarului.
Ne rezervam dreptul de a opera modificari tehnice.

3.2 Date tehnice

Sarcina maxima

Parametru

Valoare

AC-XL

Compartiment de
depozitare

85 kg

Raft de baza

85 kg

AC-XL

Numar comparti-

mente de depozitare

4 bucati

5.7 Alarma

Afisarea alarmei
Un cod de eroare este afisat printr-o indicatie intermi-
tenta, care alterneaza cu indicatia temperaturii interi-

oare. Pe afisaj apare simbolul @!3.
In afara de codul de eroare, se emite si o alarma acus-
tica printr-o sonerie integrata.

Cod de eroare

Semnificatie (regulator com-
presor standard)

Pi

Senzor regulator defect

P

Senzor vaporizator defect

Py

Senzor fluidificator defect

Alarma de temperatura ridicata
Temperatura interioara

Alarma de temperatura fluidifi-

cator
LH Alarma de temperatura joasa
Temperatura interioara
i Adaptare parametri ne-
oL

cesara

Confirmarea alarmei

Confirmarea alarmei

acustice

Apasati scurt orice tasta.

Codul de eroare NU poate fi confirmat. Codul de
eroare si temperatura efectiva apar alternativ pana
cand este remediata problema.

405901_1_1119
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Declaratie de conformitate UE AHT Coaling Systems GmbH | ro

Declaratie de conformitate UE
Traducere a declarafiei de conformitate criginale

Nr. declaratie de conformitate: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Producator Werksgasse 57

8786 Rottenmann . Austria
ing. dipl, dr. Christian Wassermayr

Imputernicit cu documentatia tehnica. Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austria
Obiectul declaratiel: Aparat frigorific/congelator comercial
Denumire produs Tip
AC B 910N, B 911N, B 912N, B 913N

Numérul de serie, datele tehnice importante si marcajul de conformitate sunt specificate pe placuta de
identificare a fiecarui aparat.

Responsabilitatea cu privire Iz emiterea acestei declaratii de conformitate il revine in exclusivitate
producatorului,

Obiectul declaratiei descris mal sus respectd normativele legislatiei de armonizare aplicabile ale Uniunii
Europene:

Directiva 2006/42/CE - Directiva privind echipamentele tehnice
Directiva 2014/30/UE - Directiva privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2011/65/UE - Directiva RoHS

in continuare sunt mentionate normele armonizate utilizate la fundamentare:

Referinta norma armonizata aplicata Cerinta fundamentala
EN 1SO 12100:2010 Evaluarea §l reducerea riscuniior (Directiva privind echipamenteie
tehnice)
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC 2014 Securitatea aparatelor elecince (Directiva privind echipamentele
EN 60335-1:2012/A11:2014 tehnice)
EN 60335-1:2012/A13:2017
EN 60335-2-89:2010 ) : ger
EN 60335-2-89 2010/A1.2016 Securitatea aparatelor ebctr:e (‘Dlr;adiva privind echipamentele
EN 60335-2-89:2010/A2:2017 s
EN 5501"132006 Interferentele generate (Directiva privind compatibilitatea
EN 55014-1,2006/A1.2009 electromagnetica)
EN 55014-1:2006/A2:2011 9
EN 55014-2:1587
EN 55014-2;1887/A1:2001 Imunitatea la interferente (Directiva privind compatiblitatea
EN 55014-2:1897/A2:2008 electromagnetica)
EN 55014-2:1987/AC:1997
5 Imerferentele generate (Directiva privind compatibilitatea
EN 61000-3-2:2014 electromagnetica)
" Interferentele generate (Directiva privind compatibilitatea
EN 61000-3-3:2013 electromagnetica)
EN 505812012 Restrictiile de utilizare 2 su::rt'ag;dm periculoase (Directiva

Specificatii suplimentare: nu exista _
In cazul efectuaril unei modifican tehnice a produsului descris mai sus pentru care nu exista o aprobare din
partea companiei noastre, prezenta declaratie devine nula, —

Semnat pentru si in numele producatorului: \J\Q,\Uv .
Rottenmann, 01.08.2018 \\
Localitate/Data Ing. dipl. dr. Christian Wassermayr

CTO
Imputernicit cu documentatia tehnica

1/1 410635_1_ 0819
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Oversikt 6ver apparatmodeller

Kyl/frys for foretag
Modell Typ Yttre matt [mm] Maximal totalvikt enhet *
Léngd x djup x hojd [kal
AC
AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Modellspecifika avvikelser r majliga. Se fraktsedlarna for exakta uppgifter. Agaren ska ha tillgdng till dessa.
Med férbehall for tekniska andringar.

3.2 Tekniska uppgifter
Maximal belastning

Kvittera larm

Parameter

Varde

Kvittera akustiskt
larm

Tryck kortvarigt pa valfri knapp.

AC-XL

Hylla

85 kg

Bottenhylla

85 kg

AC-XL

Antal hyllor

4 stycken

57 Larm

Visalarm

En felkod visas som en blinkande indikator pa dis-
playen och visas vaxelvis med innertemperaturen.
Symbolen 4h) visas pa displayen.

Utover felkoden avges ett akustiskt larm via en in-

byggd summer.

Felkod

Innebérd (regulator vid stan-
dardkompressor)

Pi

Reglergivare defekt

Pe

Forangarkylaren defekt

Py

Kondensorgivare defekt

Hégtemperaturlarm
Innertemperatur

Temperaturlarm kondensor

LA

Lagtemperaturlarm
Innertemperatur

I
pi=lS

Parametrarna maste an-
passas

Felkod kan INTE kvitteras. Felkoden visas omvax-
lande med artemperaturen tills felet har blivit avhjalpt.

405901_1_1119
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EU-forsakran om overensstammelse AHT Cooling Systems GmbH | sv

EU-férsdkran om dverensstammelse
Oversattning av originalfdrsakran om dverensstammelse

Nr for onginalférsakran om
overensstammelse Ata0nd

AHT Cooling Systems GmbH
Tillverkare: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Osterrike

Dipling dr. Christian Wassarmayr
Auktoriserad for teknisk dokumentation: Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Osterrike

Foremal for férsakran: Kyl/irys for foretag

Produktbeteckning Typ
AC B 810N, B 911N, B 912N, B 813N

Serienumret, viktiga tekniska data och kontrollsymboler anges pa typskylten for respektive enhet
Tilverkaren bar det fulla ansvaret for utfardandet av denna férsakran om dverensstammelse.
Féremalet for farsakran som baskrivs ovan uppfyller de gallande harmoniserade foreskrifterna frén
Europeiska Unionen:

Direktiv 2006/42/EG - Maskindirektivet
Direktiv 2014/30/EU - EMC-direktivet
Direktiv 2011/65/EU - RoHS-direktivet

Nedan specificaras de harmoniserade standarder som anvants som utgangspunkt:

Referens for harmoniserad norm som Grundlaggande krav
anvinds
ENISO 12100:2010 Riskbeddmning och riskminimering (maskindirektivet)
EN 60335-1:2012

EN 80335-1:2012/AC.2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-88:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2018 Sakernet for elektrisk utrustning (maskindirektivet)
EN 603356-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1;2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Emission av stormingar (EMC-direktivet)
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1957

EN 55014-2;1967/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1957

Sakernet for elektrisk utrustning (maskindirektivet)

Immunitet mot elektromagnetiska stdmingar (EMC-direktivet)

EN 61000-3-2:2014 Emission av storningar (EMC-direktivet)
EN 61000-3-3:2013 Emission av stormingar (EMC-direktivet)
EN 50581:2012 Begransning av farliga amnen (RoHS-direktivet)

Extra uppgifter: inga
En tekniek andring av ovan beskrivna produkt som inte godkants av oss medfor att denna farsakran upphér att
galla.

Undertecknat av och pa tilverkarens vagnar.

Rottenmann, 2019-08-01 1 \ U‘U ‘? ‘
Ort/datum Dipl.ing. dr. Christiah Wassermayr

CTO
Auktoriserad for teknisk dokumentation

1/1 410635_1_0819
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Prehfad modelov zariadenia

Komeréna chladni¢ka/mraznicka

Model Typ Vonkajsie rozmery [mm] Maximélna celkovéa

Dlzka x hlbka x vySka hmotnost zariadenia * [kg]
AC
AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

* V zavislosti od verzie si mozné odchylky. Presné informacie najdete v dodacich dokladoch. Musi ich mat

prevadzkovatel.
Technické zmeny vyhradené.

3.2 Technické udaje

Maximalne zat’azenie

Parameter ‘ Hodnota

Potvrdenie alarmu

Potvrdenie akustic- | Kratko stlacte fubovorné tla-
kého alarmu Cidlo.

AC-XL

Regalova policka 85 kg

Podlahova policka | 85 kg

AC-XL

Pocet regalovych

policiek 4 kusy

5.7 Alarm

Zobrazenie alarmu

Na displeji sa striedavo s vnutornou teplotou zobrazi
kod chyby ako blikajaci indikator. Na displeji sa zob-
razi symbol 5!3.

Dodatocne ku kodu chyby sa pomocou zabudovaného
bzuciaka vygeneruje akusticky alarm.

oachyny | VIanam regudtorprsta-
Pl Chybny snimaé regulatora
PE Chybny snimag vyparnika
F“-f Chybny snima¢ skvapalfiovaCa
Alarm pri vysokej teplote
Vnutorna teplota
Alarm pri teplote skvapalfiovaca
L q Alarm pri ni;kej teplote
Vnutornd teplota
Aol Vyiadujrtzl riae tt:(;))\r/ava pa-

K6d chyby NEMOZNO potvrdit. Kéd chyby sa strie-
davo zobrazuje so skutoCnou teplotou, kym neddjde k
odstraneniu chyby.

405901 1 1119
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Vyhlasenie o shode EU

Vyhlasenie o zhode EU
Preklad originaineho vyhlasenia o zhode

AHT Cooling Systems GmbH | sk

€. vyhlasenia o zhode: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Vyrobea: Werkgasse 57

8785 Rottenmann , Rakusko

Splnomocneny na zostavenie technicke)

Dipl. Ing. Dr. Christian Wassermayr

P Werkgasse 57
dokumentacie: B785 Rottenmann, Rakisko
Predmet vyhlasenia: Komeréna chiadniéka/mraznitka
Oznacenie produktu Typ
AC B 910N, B 911N, B 812N, B 913N

Sénove gislo, déleZité technickeé Gdaje a kontrolné znagky su uvedené na vykonovem &titku jednotlivého za-

riadenia.

Vylugnt zodpovednost za vystavenie tohto vyhldsenia o zhcde nesie vyrobea.
Vyssie opisany predmet vyhlasenia zodpoveda platnym harmonizovanym pravnym predpisom Eurdpske|

anie:

smemica 2006/42/ES -~ smernica o strojovych zariadeniach,

smernica 2014/30/EU ~ smernica o elektromagnetickej kompatibilite,

smernica 2011/65/EU — smernica RoHS

Zoznam harmonizovanych noriem, na kiorych sa zaklada posidenie zhody.

Umiestnenie aplikovanej harmonizova- Zakladna poziadavka
nej normy
EN ISO 12100:2010 Posudzovanie a znizovanie nzika (smemica o strojovych

zariadeniach)

EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014

Elektrické spotrebiée pre domacnost a na podobné Gtely. Bez-
petnost. (smermica © strojovych zariadeniach)

EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 60335-1,2012/A13:2017

g: 30335_: E wgzgg;gg:g,m:zms Elektrické spotrabice pre dom&cnos{ ana ppdobna usely.
EN 60335-2-89-2010/A2 2017 Bezpelnost. (smernica o strojovych zariadeniach)
EN 55014-1:2006

Elektromagneticka kompatibilita (smernica o EMC)

EN 55014-2:1997

EN 55014.2:1987/A1:2001
EN 55014-2:1987/A2:2008
EN 55014-2:19897/AC: 1997

VyZarovanie (smernica o EMC)

EN 61000-3-2:2014

Elektromagneticka kompatibilita {smernica ¢ EMC)

EN 61000-3-3:2013

Elektromagneticka kompatibilita (smemica o EMC)

EN 505812012

Hrad:ska obmedzenia obsahu nebezpetnych latok (smernica
RoHS)

Dopliujice tdaje: Zladne

V pripade nami neschvalene| technicke| zmeny vyssie oplsaného produktu stréca toto vyhlasenie platnost.

Podpisany za a v mene vyrobcu:

Rottenmann, 1, 8. 2019

o f

Miesio/datum

1/1

Dipl Ing. Dr. Christian Wassermayr
CTO
Spinomocneny na zostavenie technickej dokumentacie

4106351 0819
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Pregled modelov naprave

Trgovinska hladilna naprava

Model Tip Zunanje mere [mm] Najvedja skupna teza
DolZina x globina x viSina naprave * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Glede na razli¢ico so mogoca odstopanja. To¢ni podatki so v prevoznih listinah. Te morajo biti na voljo pri

upravljavcu.
Pridrzujemo si pravico do sprememb tehni¢nih podatkov.

3.2 Tehniéni podatki Potrditev alarma
Najvecja obremenitev Potrditev zvoénega | N@ kratko pritisnite poljubno
alarma tipko.
Parameter ‘ Vrednost Kode napake NI mogoce potrditi. Koda napake se
AC-XL prikazuje izmeni¢no z dejansko temperaturo tako
dolgo, dokler ni napaka odpravljena.
Regalne police 85 kg
Talna polica 85 kg
AC-XL

Stevilo regalnih polic| 4 kosi

5.7 Alarm

Prikaz alarma

Koda napake se na prikazovalniku izmenjujo¢e prika-
zuje kot utripajo¢ prikaz, ki ga zamenja prikaz tempera-
ture v notranjosti. Na zaslonu se prikaze simbol @,
Ob kodi se prek vgrajenega brencala dodatno sprozi Se
zvoéni alarm.

Pomen (regulator pri stan-

Koda napake dardnem kompresorju)

P | Okvara regulacijskega tipala
P2 Okvara tipala uparjalnika
F"-{ Okvara tipala kondenzatorja

Alarm visoke temperature
temperatura v notranjosti

Alarm temperature kon-
denzatorja

LH Alarm nizke temperature
temperatura v notranjosti

Potrebna je prilagoditev

[}
Aol
o- parametra

405901_1_1119 39/50
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Izjava o skladnosti EU AHT Cooling Systems Gmb# | sl

Izjava o skladnosti EU

Preved originaine izjave o skladmosti
St izjave o skladnosti: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Proizvajalec; Werksgasse 57
8785 Rottenmann , Avstrija
Odgoverna oseba za tehnitno CHpL e die. Clirisiian Weisearmay
dokumentacii Werksgasse 57
1° 8788 Rottenmann, Avstrija
Predmet izjave! Traovinska hladilna naprava
Opis izdelka Tip
AC B 910N, B 811N, B 912N, B 913N

Senjska Stevilka, pomembni tehniéni pedatki in oznake odobritve so navedeni na nazivni tablici vsake
posamezne naprave,

Za izdajo te izjave o skladnosti je odgoveren (zkijutno proizvajalec.

Zgoraj opisani predmet izjave zpolnjuje ustrezne predpise harmonizacijske zakonodaje Evropske unije

Direktiva 2006/42/ES — Direktiva o strojih
Direktiva 2014/30/EU — Direktivas EMZ
Direktiva 2011/65/EU — Direktiva RoHS

V nadaljevanju so navedeni harmonizirani standardi, ki so bill upostevani:

Sklic na uporabljeni harmonizirani Bistvena zahteva
standard

EN ISO 12100:2010 Ocena tveganja in zmanjganje tveganja (Direktiva o strojih)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Varnost elektritnih aparatov (Direktiva o strojih)
EN 60335-2-89.2010/A2:2017

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Oddajanje {Direktiva EM2)
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997
EN 55014-2:1997/A1-2001 _—n

EN 55014-2-1997/A2-2008 Odpomost (Direktiva EMZ)
EN 55014-2:1997/AC: 1997

Varnost elekirienih aparatov (Direktiva o strojih)

EN 61000-3-2:2014 QOddajanje (Direktiva EMZ)
EN 61000-3-3:2013 Oddajanje (Direktiva EMZ)
EN 50581:2012 Omejitev nevarnih snovi (Direktiva RoHS)

Dodatne informacije: brez
Ce se na zgoraj opisanem izdelku lzvedejo tehniéne spremembe brez dogovora z nami, ta izjava preneha

veljati.

Podpisnik v imenu In za proizvajalca: /,_
Rottenmann, 1.8.2019 U O'UJ'L
Kraj/datum Dipl. ing. dr. Christian Wassermayr

Tehniéni direktor (CTO)
Odgovorna oseba 2a tehniéno dokumentacijo

1/1 410635 _1 0819
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Pirehled modell zarizeni

Primyslova chladni¢ka/mraznicka

Model Typ VnéjSi rozméry [mm] Maximalni celkova
délka x hloubka x vySka hmotnost zafizeni * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

* Jsou mozné odchylky specifické pro urcité provedeni. Pfesné Udaje naleznete v prepravnich dokumentech. Ty

museji byt k dispozici u provozovatele.
Technické zmény vyhrazeny.

3.2 Technické udaje

Maximalni zatizeni

Potvrzeni alarmu

Parametr ‘ Hodnota

Potvrzeni zvu- Kratce stisknéte libovolné
kového alarmu tlacitko.

AC-XL

Vykladni regal 85 kg

Vykladni regal 85 kg

AC-XL

Pocet vykladnich

regall 4 kusy

5.7 Alarm

Zobrazeni alarmu

Kéd chyby na displeji blika stfidavé s udajem teploty
vnitfniho prostoru. Na displeji se objevi symbol @’!3.
Ke koédu chyby zazni ze zabudovaného bzucaku ro-
vnéz akusticky alarm.

oaonyoy | Ve (eguitoru stan
Pl Vadny snimaé regulace
PE Vadny snimac¢ vyparniku
PY Vadny snima¢ zkapaliiovage
Alarm vysoké teploty
Teplota vnitiniho prostoru
Alarm teploty ve zkapalfovadi
LH Alarm n_l’gk’é teploty
Teplota vnitiniho prostoru
nol nutna Uprava parametrt

Kéd chyby NELZE potvrdit. Kod chyby se zobrazuje
stfidavé se skutecnou teplotou az do odstranéni
chyby.

405901 1 1119
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Prohiaseni o shodé EU AHT Cooling Systems GmbH | cs
Prohlaseni o shodé EU
Preklad originalniho Prohldseni o shodé
Cislo Prohiageni o shodé: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Vyrobee: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Rakousko
Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassarmayr

Zmocnénec pro technické podkiady. Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Rakousko
Predmét prohiaseni: Primyslova chiadnitka/mraznitka
Oznateni vyrobku Typ
AC B 910N, B911N, B 912N, B 913N

Virobni ¢islo, dile2ité technické Gdaje a zkuSebni znatka jsou uvedeny na typovém &titku kazdého konkrétniho
zafizeni.

Vyhradni cdpovédnost za vystavenl tohoto Problaseni ¢ shodé nese vyrobcee,

Vij5e popsany predmét Prohlaseni spifivje pfisluéné harmonizaéni pravni predpisy Evropské unie:

Smérnice 2006/42/ES - Smérmnice o strojnich zafizenich
Smérnice 2014/30/EU — Smérnice o elektromagnetické kompatibilite
Smérnice 2011/65/EU - Smérnice o omezen| pouzivani nebezpeénych latek (RoHS)

Nasledné jsou uvedeny harmonizované normy pouZité jake zakladni-

Pavod pouZité harmonizované normy Zékladni poZadavek
: Posouzeni rizika a snizavani rizika (Smémice o strojnich
ENISO 12100:2010 zalizenich)
EN 60335-1.2012
EN 60335-1:2012/AC:2014 Bezpeénost elektrickych zafizeni (Smémice o strojnich
EN 680335-1:2012/A11:2014 zafizenich)

EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1.2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1.2006
EN 55014-1:2006/A1:2008

Bezpecnost elektrickych zafizenl (Smémice o strojnich
zafizenich)

Emise rusivych signall (Smémice o elektromagneticke

EN 55014-1-2006/A2:2011 Rompatioing)

EN 55014-2:1897

EN 55014-2:1997/A1:2001 Cdolnost viié: rudivym signalim (Smérnice o elektromagnetickeé
EN 55014-2:1997/A2:2008 kompatibilité (EMV))

EN 55014-2:1997/AC: 1697

Emise rudivych signall (Smérmice o elektromagneticke

EN 61000-3-2:2014 kompatibilita)

3 Emise rusivych signald (Smérnice o elektromagnetické
EN 61000-3-3:2013 kompatibilité)
EN 50581:2012 Omezenl pouzivani nebezpeénych latek (Smérnice RoHS)

Doplaujici Gdaje: zadné
Pl nami neschvalené technické zméné na vyse uvedeném vyrobku pozbyva toto prohidseni platnost,
Podepséano za vyrobee a jeho jménem: -

\;\ @uu,tf (

Rottenmann, 1.8.2019

Misto/Datum Dipl.-Ing. Dr. Christian Wassermayr
CTO

Zmocnénec pro technické podklady
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Késziulékmodellek attekintése

Ipari hiit6-/fagyasztokészilék

Modell Tipus Kiilsé méretek [mm] Készilek maximalis
Hosszlsag x mélység x magassag Ossztomege * [kq]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Kiviteltdl fuggden eltérések lehetségesek. A pontos adatok a szallitasi dokumentumokban taldlhatdk. Ezeknek

rendelkezésre kell allniuk az tizemelteténél.
A mUszaki modositasok joga fenntartva.

3.2 Miszaki adatok
Maximalis terhelés

Paraméter ‘ Erték
AC-XL
Polcos tarté 85 kg
Padléallvany 85 kg
AC-XL
Polcos tartok szama| 4 darab

5.7 Riasztas

Riasztas megjelenitése
A kijelzén felvaltva villogva jelenik meg egy hibakdd és
a belsd hémérséklet. A kijelz6n megjelenik a 4D szim-

boélum.
A hibakoéd megjelenése mellett a beépitett berregd is
riaszté hangjelzést ad.

Jelentés (szabalyoz6 stan-
dard kompresszornél)
Szabalyoz6érzékelé meg-
hib4sodott
A parologtaté érzékeldje meg-
hibasodott

Kondenzator érzékelje hibas

Hibakéd
Pi

P2
Py

Magas hémeérsékleti riasztas
Belsd hémérséklet

Riasztas nyugtazasa

Riaszt6 hangjelzés

nyugtazasa

Nyomja le rovid idére barmelyik
gombot.

Kondenzator hémérsékleti rias-

ztasa
L q Alacsony hémérsékleti riasztas
Bels6 hémérséklet
i Paraméterbeallitas szU-
moe

kséges

A hibakéd NEM nyugtazhat6. A hibakéd mindaddig
lathato a hémérséklettel felvaltva, amig a hibat meg

nem szintetik.
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EU Megfeleldségl nyllatkozat AHT Cooling Systemns GmbH | hu

EU Megfeleloségi nyilatkozat
Eredeti megfeleldségi nyilatkozat forditdsa

Megfeleléségi nyilatkozat szama: 414052
AHT Cooling Systems GmbH
Gyarto: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Ausztna
okleveles mérndk-doktor Christian Wassermayr

A miszaki dokumentumok tsszeallitasaval

‘ Werksgasse 57
megbizott szemely, 8786 Rottenmann, Ausztria
A megfeleldségi nyilatkozat targya: Ipan hitd-ffagyasztdkeszilék
A termék megnevezése Tipus
AC B 910N, B 811N, B 912N, B 913N

A sorozatszam, a fontosabb maszaki adatok &s a jovahagyasi jelek az egyes készllékek teljesitménytablajan
talalhatok.

A nyllatkozat kibocsatasaval kapcsolates mindennemd felelésség a gyartot terheli

A fenti megfeleldségi nyilatkozat targya teljesiti az Eurdpai Unid vonatkozé harmonizaciés jogszabalyainak
kovetelményeit

2006/42/EK - Gépekre vonatkozd iranyelv
2014/30/EU - Elektromagneses dsszeférhetdségre vonatkozd iranyelv
2011/85/EU - RoMHS-iranyelv

A ktvetkezbkben ismertetjillk azokat 8 harmonizalt szabvanyokat, amelyeket a termék gyartasa soran alapul
vettonk

Az alkalmazott harmonizalt szabvanyok Alapvetd kévetelmeény
hivatkozasai

EN I1SO 12100:2010

Kockazatértékelés és kockazatcsdkkentés (Gépekre vonatkozd
irAnyelv)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC.2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89.2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Villamos készulékek bztonsaga (Gépekre vonatkezé iranyelv)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009

Villamos készllékek bztonsaga (Gépekre vonatkozé iranyelv)

Zavarkibocsatas (Elektromagneses Ssszeférhettségre vonatkozd

EN 55014-1:2006/A2:2011 rnyeh)
EN 55014-2:1887
EN 55014-2;1997/A1:2001 Zavartiirés {Elektromagneses osszeférhatdségre vonatkozd
EN §5014-2:1957/A2:2008 irdnyelv)
EN 55014-2:1987/AC.1987
EN 61000-3-2:2014 Zavarkibocsatas (Elektromagnaes bsszeférhetéségre vonatkozd
iranyelv)
EN 61000-3-3:2013 Zavarkibocsétas (Elektromagneses osszeférhetéségre vonatkozd
iranyelv)
EN 50581:2012 Veszélyes anyagokra vonatkozo korlatozasok (RoHS-iranyelv)
Kiegészité adatok: nincs
A fent leirt termék velunk nem egyeztetett mdszaki modositasa esetén jelen nylhu(ow |,
A gyanté nevében alairta: -
Rottenmann, 2019-08-01 \/\guu \
Hely/datum okieveles mérnok-doktor Christian Wassermayr
cTC
A miiszaki dokumentumok ¢sszeallitasaval megbizott szemeély
1/1 410635_1_0819
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Modelloversikt
Kjale-/frysedisk til profesjonell bruk

Modell Type Utvendige mal [mm] Maksimal totalvekt
Lengde x dybde x hgyde apparat* [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Utfgrelsesspesifikke avvik kan forekomme. Du finner detaljert informasjon i fraktpapirene. Disse ma veere
tilgjengelige hos operatgren.
Med forbehold om tekniske endringer.

3.2 Tekniske data

Maksimal belastning

Parameter

|

Verdi

AC-XL

Hyllekonstruksjon

85 kg

Gulvkonstruksjon

85 kg

AC-XL

Antall hyllekon-
struksjoner

4 stykker

5.7 Alarm

Vise alarm

En feilkode vises pa displayet som blinkende visning
vekselvis med den faktiske innvendige temperaturen.
Symbolet ) vises pa displayet.

I tillegg til feilkoden avgis det en akustisk alarm fra en

innebygd summer.

Feilkode

Forklaring (regulator for stan-
dardkompressor)

Pi

Reguleringsfoler defekt

Pe

Fordamperfgler defekt

Py

Kondensatorfgler defekt

Hgytemperaturalarm
Innvendig temperatur

Temperaturalarm kondensator

L q Lavtemperaturalarm
Innvendig temperatur
Al Parametertilpasning

ngdvendig

Kvittere alarm

Kvittere akustisk
alarm

Trykk kort pa hvilken som helst
tast.

Feilkoden kan IKKE kvitteres. Feilkoden vises veksel-
vis med faktisk temperatur helt til feilen er rettet opp.

405901 1 1119
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EU-samsvarserklaering

EU-samsvarserklaring

AHT Cooling Systems GmbH | no

Oversettelse av den onginale samsvarserklaenngen

Nr. pa samsvarserkizring: 414062
AHT Cooling Systems GmbH
Produsent: Werksgasse 57

8786 Rottenmann , Psterrike

Autorisert for teknisk dokumentasjon:

Dipl -Ing. Dr. Chnstian Wassermayr
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Osterreich

Gjenstand for erkiaringen: Kiple-fryseapparat til profesjonell bruk
Produktbetegnelse Type
AC B 910N, B 911N, BS12N, B 913N

Serienummeret, viktige tekniske data og kontrollmerker er angitt pa effektskiitet til hvert enkelt apparat.
Produsenten har eneansvar for utarbeldelse av denne samsvarserklaeringen.
Gjenstanden for erkleeringen, som er beskrevet ovenfor, oppfyller EUs gjeldende

harmoniseringsbestemmelser:

Direktiv 2006/42/EF — maskindirektivet

Direktiv 2014/30/EF — EMC-direktivet

Direktiv 2011/65/EF — RoHS-diraktivel

De harmoniserte standardene som ble lagt til grunn, er angitt nedenfor

Tekststed | den brukte harmoniserte Grunnleggende krav
standarden
EN ISO 12100:2010 Risikovurdering og nsikoreduksjon (maskindirektivet)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1.2012/A11:2014
EN 80335-1:2012/A13:2017

Sikkerhet for elektnske apparater (maskindirektivet)

EN 60335-2-80:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Sikkerhet for elektriske apparater (maskindirektivet)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2008 Stoyemisjon (EMC-direktivet)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

e P g Styimmanet (EUG rekive)

EN 55014-2:1997/AC: 1997

EN 61000-3-2:2014 Stoyemisjon (EMC-direktivet)

EN 61000-3-3:2013 Steyemisjon (EMC-direktivet)

EN 50581-2012 Begrensning av farlige stoffer (RoHS-direktivet)
Tilleggsopplysninger: ingen

Denne erklanngen er ikke gyldig lenger hvis det utfares tekniske endnnger pa produktet ovenfor uten at de er

avklart med oss.

Undertegnet for og pa vegne av produsenten.

Rottenmann, 01.08.2019

\\W"\ 4

Sted/dato

1/1

Dipl.-ing. Dr. Christian Wassermayr
CTO
Autorisert for teknisk dokumentasjon
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Cihaz modellerine genel bakis

Endustriyel sogutma/dondurma cihazi

Model Tipi Dis olcller [mm] Maksimum toplam agirlik
Uzunluk x Derinlik x Y Ukseklik cihaz * [kg]

AC

AC-XL B 912N 1195 x 928 x 1973 255

*Uygulamaya 6zel sapmalar miimkdn. Ayrintili bilgiler icin litfen nakliye evraklarina bakin. Bunlar isleticide

mevcut olmalidir.
Teknik degisiklik hakki saklidir.

3.2 Teknik o6zellikler Alarmi onaylama
Maksimum yuk Sesli alarmi onay- | Herhangi bir tusa kisa siire ba-
lama sin.
Parametre ‘ Deger Hata kodu ONAYLANAMAZ. Hata kodu, hata gideri-
lene kadar gercek sicaklikla birlikte degisimli olarak
AC-XL o
goruntilenir.
Raf 85 kg
Taban katmani 85 kg
AC-XL
Raf sayisi 4 adet
5.7 Alarm

Alarm gostergesi
Ekranda, i¢ bdlim sicakhgiyla degisimli olarak yanip
sonen bir gosterge olarak bir hata kodu goéruntilenir.

Sembol 4y ekranda gorunar.
Hata koduna ek olarak dahili bir sesli uyarici aracili-
diyla akustik bir alarm verilir.

Hata kodu Anlam (Sta_ndar"t kqmpresor—
deki regilator)
P | Kontrol sensoru arizali
FE Kondansat6r sensori arizall
F'-f Evaporatér sensori arizall
Ylksek sicaklik alarmi
I¢ boélum sicaklig
Kondansator sicaklik alarmi
LA Dlsuk sicaklik alarmi
I¢ boélum sicakligi
/ Parametre uyarlamasi
ngg :
gerekli
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AB Uygunluk beyani
Uygunluk beyaninin ashnin gevirisi

Uyguniuk beyani numarasi. 414052

) AHT Cooling Systems GmbH

Uretici: Werksgasse 57

B786 Rottenmann , Avusturya
Dr. Yoksek MUhendis Christian Wassermayr

Teknik dokGmaniar igin yetkili Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Avusturya
Beyanin kenusu: Endustriyel sofutmal/dondurma cihazi
Orin adi Tipi
AC B 910N, B 911N, B 912N, B 913N

Sen numarasi, onemli teknik dzellikler ve denetim simgesi her cihazin kapasite levhasi Gzerinde belirtiimektedir.
Uygunluk beyaninin dozenlenmesi ile ilgili sorumiuluk manhasiran Oreticiye aittir.
Yukanda anilan beyan konusu ilgik Avrupa Birligi Uyum Mevzuati'na uygundur.

Direktif 2006/42/AT - Makine Emniyeti Yanetmeligi
Direktif 2014/30/AB - EMU Yénetmeligi
Direktif 201 1/65/A8 - RoHS Yénetmeligi

Esas alinan uyumlagtinlmig standartlar agagida agiklanmaktadir

Uygulanan uyumlagtinimis standart Temel gereksinim
referansi
EN ISO 12100:2010 Risk dederlendirmesi ve rick azaltma (Makine Emniyeti

Yonetmelidi)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC.2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Elektrikhi cihaziarin emniyeti (Makine Emniyeti Yénetmeligi)

EN 80335-2-89:2010/A1:2018 Elekirikii cihazlarin emniyeti (Makine Emniyeti Yonetmelidi)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN 55014-1:2006

EN 55014-1-2006/A1:2009 Emisyon (EMU Direktifi)

EN 55014-1:2008/A2:2011

EN 55014-2:1997
EN 55014-2:1997/A1:2001

Bagigikhik (EMU Direktifi)

EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 55014-2;1997/AC. 1997

EN 81000-3-2:2014 Emisyon (EMU Direktifi)

EN 61000-3-3:2013 Emisyon (EMU Direktifi)

EN 50581:2012 Tehlikel maddelerin kisitlanmas: (RoHS Direktifi)
EK bilgiler: Yck

Yukanda adi gegen Urlin Uzerinde onayimiz olmadan yapilacak bir teknik degigiklik halinde bu beyan
gecerlibgini yitirir,

Adina ve lehine imzalanan aretici: / /,
Wy
Rottenmann, 01.08 2019

Yer/Tarih Dr. Yuksek Muhendis Christian Wassermayr
CcT0
Teknik doktmanlar igin yetkili
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AHT Cooling Systems GmbH (Headquarter)
8786 Rottenmann - Werksgasse 57 - Austria
Tel: +43 3614 2451 0 | Fax: +43 3614 2451 0 | Email: office@aht.at | Internet: www.aht.at

AHT Cooling Systems Brasil Ltda.
Rua Ondrio Bortolato | 1065—Bairro Pedreiras Navegantes — SC - 88375-000 | Brasil
Phone: +55 (0) 11 4702 / 30 99 | Fax: +55 (0) 11 4702 / 71 68 | Email: info@br.aht.at

AHT Cooling Systems (Changshu) Co., Ltd.
215500 Changshu | 88 Yangguang Avenue | Jiangsu Province | P. R. China
Phone: +86 512 5236 7100 | Fax: +86 512 5236 2393 | Email: office@cn.aht.at

AHT Cooling Systems USA, Inc.

7058 Weber Blvd. | Ladson, SC 29456 | USA
Phone: +1 (0) 843/767 6855 | Fax: +1 (0) 843/767 6858 | Email: info@us.aht.at | Internet: www.ahtusa.net
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